

港僑界出席華僑紀念辛亥大會

中國僑聯中華僑總合辦 崔世安林軍簡漢生赴會

香港文匯報訊 由中華全國歸國華僑聯合會(中國僑聯)和台灣的中華僑聯總會共同主辦的華僑華人紀念辛亥革命100周年大會暨《華僑與辛亥革命》、《建國方略與復興偉業》圖片展，日前在澳門東亞運動會體育館國際會議中心隆重舉行。澳門特別行政區行政長官崔世安，中國僑聯主席林軍，台灣中華僑聯總會理事長簡漢生和來自海內外五大洲以及香港的600餘名僑胞出席了是次活動。



邱維廉林廣兆李金松等出席

香港僑界社團聯合會主席邱維廉，榮譽會長林廣兆，永遠名譽會長李金松、沈家榮，名譽會長譚德安、潘金強，名譽顧問林慧卿，常務副會長陳金烈，副會長王欽賢、梁淦基、李碧葱、李潤基、王錦彪，常務副秘書長黃英來，副秘書長葉森堯、徐新英，司庫陳志煒，常務會董林華英、朱南生、龔雪清、朱正、林惠，會董源大同，青年委員張威武、吳麗冰等中國僑聯港區顧問、委員以及青年委員應邀赴會。

林軍顧華僑為國家統一奮鬥

是次紀念大會由中國僑聯副主席董中原主持。林軍



港僑界出席中國僑聯澳門辛亥大會合照。

致辭時表示，兩岸僑聯在孫中山先生重要革命活動地澳門共同舉辦華僑華人紀念辛亥革命100周年大會意義十分重大。他呼籲兩岸四地華僑華人要繼承辛亥革命的精神，繼續為國家統一、民族復興不懈。

崔世安：華僑民族歷史上留光輝

崔世安在致辭時表示，100年前，無數仁人志士在孫中山等革命先賢的領導下，展開了轟轟烈烈的革命運動，推翻了統治中國兩千餘年的封建帝制，為建立富強、民主、自由的新中國拉開了序幕。在這場偉大的革命運動中，華僑作為辛亥革命最早的成員和最積極的生力軍，大力支持革命，英勇投身革

命，留下了許多可歌可泣的故事，在中華民族歷史上寫下了光輝的一頁。

澳門中聯辦副主任李本鈞和澳門歸僑總會會長黎振強亦先後致辭。出席是次活動還有，外交部駐澳門特派員盧樹民，中國僑聯副主席、廣東省僑聯主席王榮寶等。

澳辦《華僑與辛亥革命》圖片展

是次在澳門舉辦的《華僑與辛亥革命》圖片展內容包括：華僑是革命團體的創建者，華僑是革命思想的積極宣傳者，華僑是革命運動的有力支持者，華僑是革命起義的英勇犧牲者4部分。



嘉賓主持倒數日計啟動儀式。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)為慶祝廣華醫院成立100周年，該院將於今年7月至明年3月期間舉行連串慶祝活動，並於日前假尖沙咀海港城海運大廈舉行廣華百年慶典啟動禮，為廣華醫院100周年慶典展開百天倒數，連串慶祝活動正式揭開序幕。

廣華百日倒數慶百年啟動

胡定旭梁栢賢等同見證

啟動禮當日邀得醫院管理局主席胡定旭擔任主禮嘉賓，與醫院管理局行政總裁梁栢賢，東華三院主席暨廣華醫院醫院管治委員會主席張佐華，「廣華『牆』青Goal Go 高」籌委會主席暨東華三院第二副主席陳婉珍，「廣華醫院百年慶典」榮譽大使汪明荃等嘉賓，及一眾演藝紅星參與盛大的倒數日計啟動儀式，共同見證廣華成立百年的喜悅。

典禮上，全場逾百人同時揮動紅色心形襟針，象徵全城以愛心啟動廣華醫院百歲生辰百日倒數，一起品味廣華百年情，延續世紀善和愛，與香港同步前進。

張佐華：廣華致力回饋社會

張佐華表示，100年前廣華成立之初，幸得在任總理傾力籌措，獲政府及各界熱心人士支持下，經過5年興建，才能正式成立。100年來廣華一直致力回饋社會，全力照顧區內外有需要人士。100年後的今天，希望與所有香港人一同分享這份歡樂。

醫護樂隊獻唱分享苦樂

此外，由廣華醫院醫護人員組成的樂隊BandOne更於活動上獻唱為醫院百年慶典創作的主题曲《一起》，分享廣華醫院過去一世紀一眾陪市民同步同前，共渡艱難時刻，更勉勵大家「活着就是精彩，百歲創未來。」

該院行政總監屈銘仲及廣華醫院100周年紀念籌備委員會主席葉維香於活動上介紹廣華百年慶典的多項精彩活動，包括廣華醫院黃昏講座系列、廣華醫院攝影比賽及照片展、火炬傳遞儀式、廣華醫院及油麻地區導賞團、BandOne音樂劇，以及重頭節目「廣華『牆』青Goal Go 高」慈善步行籌款。

龍總專題講座暨慶回歸



鄭君旋(右)頒發紀念品予余汝文。香港文匯報記者陳巧顏攝



龍總慶祝香港回歸祖國14周年紀念晚會上實主留影。香港文匯報記者陳巧顏攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)九龍總商會日前假該會禮堂舉行專題講座暨慶祝香港回歸祖國14周年紀念聯歡晚會。專題講座邀請恒生管理學院協理副校長兼傳播學院院長曹虹主講「商業與傳媒息息相關」，講座後繼續開聯歡晚會，中聯辦九龍工作部副部長余汝文和台灣事務部副部長何志明蒞臨主禮。

鄭君旋：港持續發展靠祖國

九龍總商會理事會暨聯歡晚會主席鄭君旋致辭稱，香港的持續發展離不開背靠祖國，面向世界這個主旋律。

國家《十二五規劃綱要》中為港澳地區單列專章，這是前所未有的突破，其意義在於把香港作為

國家發展規劃的一個重要環節，把香港的發展與內地的發展緊密地連繫起來，對兩地合作賦予新的歷史使命，他相信只要廣大香港同胞與祖國人民心連心、肩並肩，一定能夠創造香港發展的新輝煌，一定能夠為中華民族的偉大復興作出新貢獻。

余汝文：支持政府依法施政

中聯辦九龍工作部副部長余汝文致辭稱香港回歸祖國14年以來，九龍總商會一直支持香港回歸，一直堅持「一國兩制」，「港人治港」，高度自治方針政策的落實，支持特區政府依法施政，為香港和諧發展發揮了積極的力量。他又分享香港回歸祖國14年來的體會：一是14年來「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針能夠得到成功落實，中央政府也信守承

諾，香港市民的生活模式和民主、自由、法治這三個基石依然保持不變；二是14年內香港充分發揮了「一國兩制」的優越性；三是14年來香港在整個經濟發展中不僅沒衰退，還持續發展，尤其是香港今年還榮獲全球競爭力排行第一，與美國同榜榜首。

召開理監事會議回顧工作

當天下午九龍總商會召開第36屆理監事第7次聯席會議。該會日前在會所5樓平台舉行慶祝香港回歸祖國14周年紀念升旗禮，邀請中聯辦九龍工作部部長林武擔任主禮嘉賓，該會有40餘人出席觀禮。另該會於本月5日組團赴天津出席由天津市人民政府舉辦之「第4屆津台投資合作洽談會」，抵天津當晚獲天津市政協副主席王文華接待和宴請。

新總邀陸東講投資策略

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)新界總商會日前在九龍喜來登酒店4樓清廳舉行第8屆董事會第14次會議，並邀得瑞銀集團財富管理外部顧問陸東擔任主講嘉賓，分享投資市場策略心得。陸東認為，今年下半年投資市場將受4大因素影響，包括外圍經濟情況如歐洲債務危機、內地及本港的政策、企業的盈利前景及原材料價格的起伏。

陸東：看淡外圍市場因素

陸東說，外圍市場因素方面，短期內美國經濟應該未能復甦，年底更可能面對通縮問題，現時美國的負債比資產價值大3倍，面對二次衰退的風險相當大。而歐洲債務危機問題短期內會因擾歐洲市場，加上地緣政局影響油價波動，故此外圍市場因素不被看好。

供應量缺樓市不會下跌

在本地市場方面，他說，由於市場資金非常充裕，加上利率偏低，故此資產價格不斷上升，中短期內應不會出現大

規模的跌市情況。而香港樓價偏高，但由於本港樓宇供應量及私人土地儲備相當不足，加上內地資金不斷投資本港樓市，除非市場資金流走及利率上升，否則樓市不會出現下跌。

在股市方面，陸東表示，內房股會推介雅居樂及合景泰富地產，因為兩間公司股價便宜，加上興建樓房時嚴格遵守法規，值得買入。

當晚到會的新總首長包括會長張德熙，主席王振聲，副會長王基源、黃紹開、陳耀宗、何光耀、梁鐵夫、齊光華，副主席張詠儀、李國強、謝金蓮、葉耀丞、黃志源、朱德榮、王廣漢、王文漢，顧問董文浩、何綺蓮、張永德、張漢明，當然董事莊志寧、譚見強、馮永球。

出席嘉賓包括中國銀行新界東工商中心業務策劃主管姚仲翔、中國銀行新界東工商中心業務策劃主管張文森、中國銀行新界東工商中心高級經理陳靜韻、瑞銀集團執行董事李嘉年及該公司高層，賓主共約80人。



新界總商會代表致贈紀念品予陸東。



港僑聯首長與港情研習班學員合照。香港文匯報記者莫雪芝攝

港僑聯迎穗政協研習班

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港僑界社團聯合會(港僑聯)日前假又一村花園俱樂部設宴，歡迎「廣州地區政協幹部港情研習班」33名學員。港僑聯會長余國春，副會長王欽賢、陳幼南、李碧葱、王錦彪、黃周娟娟等首長出席宴會，與廣州市政協副主席簡文豪等友好交流，氣氛融洽熱烈。

余國春：促合作建和諧社會

港僑聯會長余國春在致辭時表示，粵港兩地相毗鄰，期望今後繼續與廣州區政協保持密切聯繫，促進香港與內地多個領域的友好交流和合作，並擔當橋樑中介角色作用，共同為國家和平統一，為促進香港社會和諧，為「一國兩制」事業作出新的貢獻。

他介紹了港僑聯的概況，指聯會已擁有團體會員53個，個人會員及屬會成員超過3萬人，涵蓋亞洲、歐美及大洋洲的華人華僑團體，包括

廣東、福建、上海等省市的僑友；成員中既有許多香港知名的社會賢達，亦有眾多愛國愛港的僑友基層人士。

僑胞愛國辦紀念辛亥活動

余國春並介紹了今年的重要會務活動。他表示，為紀念辛亥革命100周年，港僑聯同香港多個團體組成「香港各界紀念辛亥革命100周年活動」籌委會，舉辦包括講座、展覽、夏令營、晚會等系列活動，進一步加強及加深香港僑界同胞「心繫祖國，愛國愛港」的情懷。

廣州市政協副主席簡文豪感謝港僑聯的熱情接待，並期望未來彼此繼續加強聯繫和交流。

出席的人士還包括黃楚基、陳佛泉、李振德、李麗娟、林秉雄、徐新英、鄭玉蘭、陳志煒、陳光明、李樹青、周才玉、范松青、房明玉、孫小萍、甘根全、李啟和、王曉寧、梁敬軍等。

維多利亞青年商會 播《建黨偉業》籌款



李薊貽與一眾嘉賓合照。

香港文匯報訊 維多利亞青年商會「慈善電影日2011」日前於太古UA舉行，播映電影《建黨偉業》。今年除了獲得一眾青商會友慷慨解囊外，更獲得多家商界、社企等踴躍贊助，令善款節節上升。

李薊貽林國興等主禮

青年商會選得中聯辦青年工作部副部長李薊貽出席慈善電影日活動典禮，連同一眾熱心公益的贊助嘉賓包括金至尊珠寶集團副總裁林國興、萬希泉鐘錶有限公司總經理沈慧林、和富社會企業和高領袖網絡副總監蔡德昇，及泰登國際有限公司董事總經理陳榮源等主持儀式。一眾會友濟濟一堂，場面非常鼎盛。

籌款會方運作捐保良局

是次活動所籌得的款項除資助該會運作外，更會捐助保良局，支持其慈善工作。維多利亞青年商會會長胡瑋安在致辭時表示，對於各界的無比善心無限感激。維多利亞青年商會自1950年成立以來，一直為各個界別、高學歷的青年會友提供培訓機會。透過行動實踐，從而自我增值、發揮潛能、回饋社會。慈善電影日獲得各贊助商及善長人翁的鼎力支持，實在是對該會工作的很大肯定。

陳偉邦謝各界贊助

國際青年商會香港總會副會長張靜美指，維多利亞青年商會過往曾培育了不少社會上的領袖，亦為社會帶來不少正面改變。籌委會主席陳偉邦認為，是次活動有賴多方面的支持和鼓勵。他說，今次活動能夠順利進行，除了多得一班熱心的籌委會成員努力不懈外，更不得不多謝會長胡瑋安、副會長張靜美等的意見及協助，更要感謝各界的無私贊助，令活動得以圓滿成功。